



Od riaditeľa divadla Igora Dohoviča dostala krásnu kyticu.



Prezidentka v košickom divadle: Predstavenie bolo hneď vypredané

ZUZANA ČAPUTOVÁ OCENILA AJ VÝMENNÍKY SLŮŽIACE KOMUNITE

Výnimočnú atmosféru malo štvrtkové predstavenie v Štátnom divadle Košice. Na operu Falstaff od Giuseppe Verdiho prišla prezidentka Zuzana Čaputová.

KOŠICE. Diváci ju privítali potleskom. „Atmosféra bola výborná, myslím, že sa cítila príjemne. Každá taká návšteva v divadle je výnimočná aj pre samotné divadlo, pre divadelníkov a samozrejme aj pre divákov,“ hod-

notí hovorca divadla Svjatoslav Dohovič.

Predstavenie, ktoré režíroval Jiří Menzel je výnimočné aj dvoma prestávkami. Tie prezidentka využila na stretnutia.

Vypredané

„Počas prvej prestávky sa stretla s riaditeľmi umeleckých súborov a počas druhej sa stretla aj s baletným súborom, ktorý ju pozval aj na svoju premiéru. Ide o inscenáciu Milada Horáková, ktorej ona udelila pred mesiacom

štátne vyznamenanie im memoriam a ktoré bude mať o týždňoch premiéru. Predpokladám, že niekedy v budúcnosti si nenechá toto predstavenie ujsť.“

Po predstavení prišla prezidentka medzi samotných účinkujúcich a za ich výkon im podakovala.

„Bolo to srdečné a priateľské. Ľudia vnímajú inak to predstavenie. Len čo sme avizovali, že ho navštíví prezidentka, v priebehu pár dní sa vypredalo.“

Návštevníci mimoriadne bezpečnostné opatrenia nepocítili.

Originálne výmenníky

„Veľmi rada sa vraciam do Košíc pre ich jedinečnú atmosféru. Aj dnes som znova cítila energiu, ktorá je tomuto mestu a ľuďom v ňom vlastná,“ zverejnila na sociálnej sieti prezidentka.

Navštívila aj jeden z výmenníkov, ktoré sa počas mesta kultúry 2013 prerobili z technologických budov na malé stánky

slúžkovej kultúry.

„Hoci takéto výmenníkové stanice z dávnych dob sú takmer vo všetkých mestách, spôsob, akým ich využili v Košiciach je originálny. Videla som hodinu angličtiny pre seniorov a stretla som dámy, ktoré sa venujú ručným prácam a umeniu. Stretávajú sa, budujú vzťahy, učia sa nové veci a udržiavajú komunitu.“

Problémom regiónu zostáva podľa Čaputevej aj odchod mladých ľudí.

„Je prirodzené, že idú načer-

pať skúsenosti do zahraničia, ale veľkou úlohou je, aby sa mali chuť vrátiť domov a aby svoje skúsenosti využili na Slovensku. Nestačí len ponuka práce. Hoci napríklad IT sektor už teraz ponúka v Košiciach tisíce pracovných miest, stále potrebuje ďalších odborníkov.“

Čaputová vidí nádej na zlepšenie v spojení síl a spolupráci. „Cieľ máme spoločný a bolo by treťouhodné premrhať ho.“

JANA OGURČÁKOVÁ
FOTO: FB ŠDKÉ



Diváči ju privítali na prezidentskom balkóne aplauzom.



Prítomnosť prezidentky vzbudila u návštevníkov veľký záujem.



S baletným súborom divadla.